

Макарова Ольга Владимировна -

врач ККПБ, выпускница КемГМИ.

Родилась и выросла в Кемерово. Рисовать начала тогда же, когда и говорить. Специально рисованию и тем более живописи не училась, о в школе ее обожал преподаватель рисования, кроме того, она стала бессменным редактором стенгазет, которые всегда были лучшими. По мере взросления времени на рисование не оставалось, и это занятие фактически было заброшено. Школу закончила с золотой медалью.

С 1978 по 1984 гг. учеба в Кемеровском государственном медицинском институте. Это знаменитый курс, на котором учились Е. Малышева, О. Барбараш, А. Шабунин. Получив диплом врача, устроилась работать в Кемеровскую областную психиатрическую больницу, где трудится и по настоящее время. В зрелом возрасте все чаще посещали мысли начать обучение в художественной школе. Мечта начать писать маслом часто витала в воздухе, но казалась эфемерной и недостижимой. Однако, в 2020 году с началом пандемии все изменилось. Началась работа вахтовым методом, по 2 недели приходилось жить на работе. Вот тогда-то и пришла мысль занять свой ежедневный непродолжительный досуг обучению живописи. Были найдены онлайн мастер-классы, куплены первые холсты, тюбики с красками...

И, о чудо! Все получилось сразу же! И тут же возникла любовь именно к масляной живописи! Мягкость переходов, растяжка цвета, это завораживало и не отпускало. Бралась за любые сюжеты, писала все подряд, осваивала разные техники, но все это были картины, написанные с помощью профессиональных художников... Все изменилось в 2022 году, когда Ольга встретилась с тяжелой и, казалось бы, неизлечимой болезнью. Полгода тяжелой терапии, затем еще 1,5 года поддерживающего лечения. Вначале казалось, что мир рухнул, но первое, что дало ощущение почвы под ногами, что по-настоящему радовало и окрыляло – были картины. Это были уже свои картины, наполненные светом, воздухом,











